

## 与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

### 微调查

## 桃浦河黑臭回潮

日前，市民邱老伯致电本报 962555 热线，反映兰溪路横向从北石路至桃浦路一段的桃浦河上，不时有垃圾漂浮物，河水也近似墨水，发黑变臭。虽然之前有整改过，可每逢雨天，黑臭现象又会重来。

### 河道污染杂物漂浮

记者从邱老伯发来的照片上看到，照片中的河水浑浊不清。水面上还漂浮着许多污染物，令人作呕。与之相反的是，岸上的公园倒是被郁郁葱葱的绿化所覆盖。

记者了解到，这张照片是邱老伯于 6 月底，在真如公园桃浦河边上一座新建桥边上拍摄的。邱老伯告诉记者，最近，经常看到河道上漂浮着各类杂物，看起来水质很不干净。

### 暴雨过后愈演愈烈

“之前，下了一场暴雨，在那之后，桃浦河就一直散发出很臭的味道，河面上漂浮着各种垃圾。天气越来越热了，应该及时处理。”邱老伯说，自己一直热衷于到真如公园晨跑锻炼，不过最近他却有些“望而却步”。

“我也知道锻炼身体好，但这两天从河边跑过我都不敢大喘气，这股味道太吓人了！”邱老伯表示，原本在河边晨跑是一种享受，可最近，他却只能“绕道”。

### 屡次反映屡次回潮

邱老伯还告诉记者，去年，他也反映过类似问题。当时相关部门给出的原因是，下雨导致污水溢出，污染了河道。而据了解，水务局去年也曾进行过河流污物的打捞工作，并基本解决了当时河水污染的问题。

不过，对于今年为什么再次出现这个问题，水务局相关工作人员表示，还需要进一步排查。并承诺，会在得到结果后，主动与记者联系。

本报记者 徐驰 实习生 余润坤

### 回音壁

## 惠南镇整治劣质水体

6 月 25 日，本报报道了浦东惠南镇幸富路旁的一条小河水水质不清，周边居民呼吁及早整治。

接到读者反映后，记者联系到惠南镇河长办。一位工作人员唐先生表示，这条河道名为幸福新村河，经过对河道四个位置的水质检测，结果显示劣五类水。该结果表明，水质确实存在问题，检测水体为“灰黄”，但绝不是黑臭水质。“2017 年，我们对这条河道以及周边绿化做过整改。”唐先生告诉记者，今年惠南镇正在做一个截污纳管的工程，“现在在对劣五类水做整治，估计今年就能完成。”

本报记者 夏韵 通讯员 余润坤